LIGUE DE GOLF DU NORD

UN PEU D’HISTOIRE….
Connaissez-vous l’origine de votre Ligue de Golf du Nord? Probablement que vous avez entendu au fil du temps des bribes d’information. Je me suis joint au BIG 20 en 1973 et je tenterai dans les prochaines lignes de vous renseigner un peu plus au meilleur de ma connaissance. 
L’ancêtre de notre ligue, si on peut le nommer ainsi, est le BIG 20. Ce groupe d’employés de Bell à majorité anglophone, d’où le nom, a débuté ses activités en 1967 au club de golf de l’île des Sœurs. Le parcours de neuf trous était le plus proche du centre-ville et les 20 joueurs issus principalement des groupes  Marketing de la Région du Québec et de L’Administration Centrale se retrouvaient ainsi en fin de journée pour une compétition plutôt féroce….les règles du golf se doivent d’être respectées à la lettre selon le livre des règlements. Ces propos sont toujours en vigueur et font l’objet de plusieurs conversations. 

 L’ÎLE DES SŒURS OU L’ÎLE ST-PAUL ???
L’île des Sœurs était accessible à compter de 1962 par le Pont Champlain, nouvellement inaugurée…à quand le prochain ?  L’île des Sœurs appelé ainsi depuis 1956, anciennement Ile St Paul depuis sa fondation par une congrégation de sœurs en 1664, comptait une très faible population. Avant l’avènement du pont, on pouvait accéder l’île par un service de barque, je vois mal les golfeurs s’en servir ! On rapporte qu’en 1971, il y avait quelques 3925 résidents, aujourd’hui plus de 20,000  et des tours à bureaux, dont le Complexe Bell. (Source Wikipedia)

Dans le cadre du développement urbain, le terrain de golf disparaît pour faire place à des résidences et des commerces…il renaîtra plusieurs années plus tard dans la pointe de l’île mais ce sera un parcours exécutif.
ON QUITTE L’ÎLE DES SŒURS… 

Les joueurs du BIG 20 se déplacent …Brossard, un tout nouveau parcours au début des années 1970 qui deviendra un club municipal. Petite anecdote ,au début c’était un terrain construit sur un terrain de glaise qui était dur comme du roc ,sans arbre mature…la balle roulait comme sur des links anglais.Ensuite, Laprairie pour quelques saisons mais pas plus et on se déplace encore plus à l’ouest Candiac...ils y sont encore. 

UNE RENCONTRE ANNUELLE…

Comme le golf est populaire chez Bell, des ligues se forment en Outaouais et dans la région d’Ottawa. On crée un évènement, le Tri City. Une compétition très serrée qui se joue en septembre après la finale de chaque club et la tradition veut qu’on se rencontre en territoire neutre au club de golf de Hawkesbury. Que de souvenirs, de discussions au niveau des handicaps et de l’habileté de certains joueurs. Montréal était la référence avec de très bons joueurs au handicap très bas, …les gagnants …souvent des équipes avec un handicap plus élevé ! Bizarre...On ne cherchera pas d’explication !   
UN NOUVEAU CHAPITRE…DANS LE NORD !

En 1991, Serge Parent, Albert Critchley et Robert Lapierre convoquent une réunion pour fonder un nouveau chapitre : La Ligue de Golf du Nord. On crée un émoi en recrutant le meilleur joueur du Big 20, soit Gerry Dallas de Nortel, Handicap 0 ! Wow, ça donne de la crédibilité à ligue et c’est parti. On joue nos matches à St François pendant plusieurs années et on déménage à Lorraine et ensuite à Glendale depuis maintenant 3 ans.
LE MEMBERSHIP CHANGE…

Au fil du temps, le membership a changé au sein du groupe, alors qu’autrefois, il fallait être membre du groupe Bell et de ses compagnies affiliées, Nortel, Télébec, Téléglobe etc…Or comme le recrutement devenait plus difficile avec les départs à la retraite, nous avons opté d’accepter des gens de l’extérieur du domaine des communications, c’est ainsi que Paul Famelart, issu du secteur de l’éducation et recommandé par Gino Colarossi fut le premier accepté au sein du groupe et ce fut une très bonne décision ,compte tenu de son implication immédiate . La filière Education est maintenant bien installée au sein de la LIGUE DE GOLF DU NORD. 

Les temps changent, il n’y a plus de compétition avec les autres villes  mais le plaisir de se retrouver sur un beau parcours et de jouer de façon compétitive tout en respectant les règles du golf demeure l’essence même de notre ligue. 

Longue vie à la LIGUE DE GOLF DU NORD.

Robert Lapierre

Président –fondateur

Ligue de Golf du Nord. 
